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V školskom roku 2007-2008 mala škola 9 tried denného štúdia, z toho 4 triedy na I. 
stupni a 5 tried na II. Stupni Navštevovalo ju celkom 161 detí, z toho na 1. stupni 77 
a na 2. stupni 84 žiakov.  Školský klub detí navštevovalo spolu 30 detí. 
Zmeny v pedagogickom kolektíve: odišla p. učiteľka Magdaléna Dudíková a na 
čiastočný pracovný úväzok nastúpil p. učiteľ Anton Guček (fyzika). 
Záujmové krúžky a nepovinné predmety: práca s počítačom,  výtvarné spracovanie 
materiálu, umelecká činnosť, literárno-dramatický krúžok, krúžok anglického jazyka, 
pohybová príprava, tanečný krúžok, cvičenia zo slovenského jazyka, cvičenia 
z matematiky, prírodovedný krúžok.   
Z celkového počtu 161  žiakov prospelo 159 žiakov, 1 neprospievajúci žiaci postúpil 
do vyššieho ročníka po vykonaní komisionálnych skúšok v auguste 2008, 1 žiak bol 
na odporúčanie PPP a so súhlasom zákonných zástupcov preradený do špeciálnej 
školy.   
Školopovinnosť ukončilo 12 žiakov 9. ročníka. Všetci boli prijatí na ďalšie štúdium: na 
hotelovú akadémiu 1 žiak, na obchodnú akadémiu 1 žiak, na SPŠ stavebnú 3 žiaci,  
na SOU štvorročné 5 žiakov a na SOU trojročné 2 žiaci.  

Úspechy a podujatia školy               
V tomto školskom roku škola dosiahla výrazné úspechy v predmetových 
olympiádach a športových súťažiach.  

Výsledky z predmetových olympiád na okresnej úrovni: olympiáda v nemeckom 
jazyku - Ladislav Szeiff (7. roč.) 4. miesto; matematická olympiáda – Viktor Škultéty 
(5.roč.) 4. miesto; Pytagoriáda – Viktor Škultéty (5. roč.) 6. miesto, Veronika Molnárová 
(7. ročník) 6. miesto a k úspešným riešiteľkám patrili aj žiačky 4. ročníka Martina 
Bernáthová a Bernadet Renczésová; biologická olympiáda – Štefan Józan 4. miesto 
a Veronika Molnárová 5. miesto  (obaja 7. ročník); chemická olympiáda – Matej 
Gabriška 3. miesto a Gergely Bartalos 10. miesto (obaja 9. ročník).  
Žiačka Jarmila Vargová (5.ročník) pod vedením RSDr. Eleny Mészárosovej sa 
zúčastnila súťaže v aranžovaní v Malinove, kde získala 2. miesto.  
Výrazné úspechy sme dosiahli v ľahkej atletike (odborná príprava Mgr. Gizela 
Nagyová): na okresnej úrovni Karolína Szeiffová (6.roč.) v behu na 300 m obsadila 2. 
miesto a Matej Hűbler (5.roč.) v behu na 1 000 m 3. miesto. 
Žiaci sa aktívne zapojili aj do didaktických projektov, ktoré organizovali rôzne 
občianske združenia a organizácie (Studňa Európy, Zachráňme dropa fúzatéhou, 
Environment a pod.) a do podujatí celoštátneho charakteru (Deň Zeme, Deň vody, Deň 
narcisov a pod.).  
Koncom školského roka absolvovali deti výlet na Červený Kameň. Žiaci 5. ročníka 
absolvovali plavecký výcvik.  

            Pedagogický zbor: 

      PaedDr. Jarmila Hanidžiarová, riaditeľka školy  
      (slovenský jazyk a literatúra, občianska náuka) 

Mgr. Božena Némethová, zástupkyňa riaditeľky (nemecký jazyk) 
Mgr. Katarína Englerová, učiteľka 1. stupňa 
Mgr. Angela Potisková, učiteľka 1. stupňa 
Mgr. Petra Koreňová, učiteľka 1. stupňa  
Mgr. Irena Tóthová, učiteľka 1. stupňa 
Mgr. Blanka Fodorová, učiteľka (matematika, fyzika, etická výchova) 
Mgr. Anton Guček, učiteľ (fyzika) 
RSDr. Elena Meszárošová, učiteľka (dejepis, výtvarná výchova)  
Mgr. Gizela Nagyová, učiteľka (chémia, telesná a športová výchova) 
Ing. Zuzana Pálmayová, učiteľka (nemecký jazyk, biológia)  
Marta Podhradská, učiteľka (slovenský jazyk a literatúra, geografia) 
Mgr. Eva Érseková, katechétka 
Helena Molnárová – vedúca vychovávateľka ŠKD 



 

 
 


